

两名警员合力制服持刀“歹徒”

邹平县公安局特巡警大队组织武器警械专项训练,提升处突能力



拿盾牌的警员和拿警棍的警员与持刀“歹徒”对抗。 本报见习记者 赵颖鑫 摄

本报5月15日讯(见习记者 赵颖鑫 通讯员 张鹤) 一名持刀“歹徒”挥刀砍向警员,警员一边用盾牌作掩护和“歹徒”周旋,一边想办法争取主动。突然,歹徒身后一拿棍的警员抡棍打向“歹徒”手腕将刀打掉,两名警员合力制服持刀“歹徒”。这是15日下午,邹平县公安局特巡警大队警察对持刀歹徒对抗练习中的一幕。

根据对抗练习的模拟设定,在规定的区域内制服歹徒,不能出界。警察对持刀歹徒对抗练习分为两组,第一组是两名拿盾牌的警员和一名持刀歹徒对抗;第二组是一名拿盾牌的警员和一名拿警棍的警员共同对抗一名持刀歹徒。对抗过程中,为了减少伤害,警员和“歹徒”都穿了防暴盔甲。

“把刀放下!”两名拿盾牌的警员共同喊道。“歹徒”非但不放下刀,反而挥刀砍向警员。一名警员用盾牌防护和“歹徒”周旋着吸引他的注意力,另一名警员拿着盾牌走到“歹徒”身后,采取前后夹击的战术,将“歹徒”合力制服。

整个对抗练习结束后,两

组中扮演“歹徒”的特巡警大队队员冯帆和杨洋分别指出了对抗练习中存在的漏洞。“在扮演歹徒与警员对抗的过程中,发现他们在意识和战术安排上还存在不足。在以后的训练中这两点得重视起来,才能在更短的时间内制服歹徒。”冯帆说。杨洋告诉记者,对抗中,警员的警棍“准”和“稳”都很好,在“狠”这点上得加强。制服“歹徒”的警员们表示,在与“歹徒”对抗过程中,一方面要分工明确,在战术上默契配合;另一方面要用盾牌保护好自己和队

友。
“本次专项训练是为了进一步提升基层一线民警武器警械使用的法律素养和实战技能,确保队员们在执法执勤尤其是在处置严重危害公共安全的暴力犯罪中,能依法、规范、有效使用武器警械,及时制止、震慑犯罪。”特巡警大队的队长赵业庆说。通过训练,不但提高了特巡警大队队员在巡逻执勤中的快速反应能力和处置突发事件能力,也大大提升了队伍整体战斗力。

邹平消防开展消防安全演练周

本报5月15日讯(通讯员 申飞飞 见习记者 董明轩) 12日,邹平消防大队到邹平实验中学开展了消防安全演练活动,组织师生开展疏散逃生演练,增强了师生安全避险意识。

演练开始前,大队宣传人员首先重点讲解了如何扑救初期火灾、如何正确逃生自救、互救等方面知识。并告诉大家一旦发生交通事故,切不可惊慌失措,要灵活机动,快速反应,迅速有序地疏散。

随后,现场假设某教学楼发生起火事故,并迅速向四周蔓延,学校值班人员发现火情后,马上利用校园广播组织学校师生进行逃生疏散。在疏散人员的指挥下,师生们按照逃生路线有序地从疏散通道逃生,最终所有师生全部安全、有序、迅速地疏散到安全地带。

邹平消防大队积极深入辖区各中小学校开展消防安全演练周活动,截至目前已成功组织邹平一中、邹平实验中学、黛溪双语学校等16所学校开展消防安全演练。通过演练,不仅加深了师生对消防工作的了解认识,还提高了师生们的消防安全意识和防火自救逃生能力。

小学生参观警营 学习交通安全知识

本报5月15日讯(通讯员 王轩 张楠 见习记者 董明轩) 为进一步提高小学生的法律意识和道路交通安全知识,切实提高学生对交通安全知识的了解,11日,应邹平县交警大队的邀请,200余名小学生利用周末的时间走入交警大队,零距离体验了警营生活,学习了交通安全知识。

活动中,民警不仅向小学生讲解了道路常识、110报警常识、122报警常识以及交通安全的法律法规,而且为了让学生对警用装备更加了解,民警还带着孩子们参观了办案场所,并一一介绍了警车、反光背心及各类警用器材,现场向学生们讲解了警用装备的使用与作用,同时向同学们讲述了交通事故的危害及如何预防和减少交通事故。

警营向学生开放的活动,不仅让孩子们亲身参与各项交通体验,体验了警营生活,还更进一步增强了小学生的道路交通安全意识,从而培养他们从小树立文明交通理念。

“交心谈心”党员干部查摆问题

邹平公路局进一步了解群众路线开展中的问题和困难

本报5月15日讯(通讯员 李曼 见习记者 赵颖鑫) 近期以来,邹平公路局在单位的党员干部职工中普遍开展了一次“交心谈心”活动,结合公路工作实际,在教育实践活动中查摆问题、开展批评。

此次开展的“交心谈心”活动紧紧围绕公路事业发展的实际和党员干部职工中的思想、学习、工作情况,科学确

定谈心内容,达到加强沟通、凝聚人心,改进作风,促进和谐,激发干劲,推动工作的目的,进一步提高党建工作满意度。

通过“交心谈心”,及时了解党员干部职工践行宗旨、履行职责、勤政廉政、职工思想、工作生活等方面的情况,听取党员干部职工对本系统本单位选人用人工作、党组织和党员

发挥作用的意见和建议,听取党员干部职工对领导班子及领导班子成员的意见、建议和求。

参加这次谈心活动的工作人员告诉记者,通过“交心谈心”,进一步了解了群众路线开展中的问题和困难,被约谈人纷纷表示,这也是一次对自己群众路线教育实践活动阶段性学习的总结与反思。

据有关负责人介绍,此次“交心谈心”活动取得了良好效果。通过谈心,大家坦诚相见,诚恳听取意见,开阔思路,加强了沟通,为下一步党的群众路线教育实践活动的深入开展、保障人民群众的安全出行和公路畅通打下基础。“交心谈心”活动也将进一步推进邹平公路局群众路线教育实践活动的深入开展。

山东省消费促进月 · 诚信惠民 绿色安全

纵横齐鲁

2014 主流车企跨越山东大型巡展

除享受厂家直销优惠外,凡在此期间购车者,均可凭车展期间购车有效票据领取本报价值2656元的旅游年票一套。

部分参展商: VOLVO, NISSAN, BUICK, VW, 北京现代, PEUGEOT, MAZDA, TOYOTA, 东风风行, LUXGEN

齐鲁汽车巡展 (滨州站) 5月24日-25日即将开幕

主办: 山东省商务厅 齐鲁晚报 承办: 齐鲁晚报滨州站 地点: 银座黄河店广场 电话: 3262626